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V  těchto dnech dokončujeme rekon-
strukci ústředního topení v prostorách úřa-
du městyse. Rekonstrukce spočívala přede-
vším ve výměně topného zdroje, rozvodů 
ústředního topení, radiátorů a  především 
regulace pokojové teploty. Místo původ-
ních dvou kotlů z roku 1993 se namontoval 
nový výkonný kondenzační kotel. V  ko-
telně probíhaly i  stavební úpravy. Přede-
vším se vybudovala samostatná kotelna 
s odvětráním a zbylý prostor bude využitý 
jako odkládací místnost. Vnitřní prostory 
radnice byly po stavebních pracích nově 
vymalovány a v kanceláři účetní a matriky 
byla položena nová vinylová podlaha místo 
zátěžového koberce. Poslední takhle velké 
úpravy včetně výmalby se prováděly v roce 
2012 a 2013. Je vidět, že prostory již tento 
zásah potřebovaly.

Další velkou akcí, kterou provádíme je 
výstavba nových chodníků a  parkovacích 
míst směrem na Moravský Krumlov u hor-
ních bytovek. Tato stavba se provádí na po-
zemku Jihomoravského kraje a po realizaci 
stavby, včetně kolaudace, budou pozemky 
převedeny na městys Olbramovice. Součástí 
výstavby je vybudování dešťové kanalizace, 
která odvádí dešťovou vodu ze zpevněných 
ploch silnice, parkovacích míst a chodníků. 
Starý chodník bude rozebrán a  prostor po 
starém chodníku bude osázen zelení.

Možná jste si všimli dokončené demolice 
staré nepoužívané vodárny v  Lidměřicích. 
Po staré vodárně zůstal jen funkční hlubinný 
vrt, který zásobuje vodou rybníček v Želovi-
cích. Zbývá ještě v těchto prostorách realizo-
vat terénní úpravy a vysadit zeleň.

Další velmi důležitou stavbou na našem 
katastrálním území je výsadba nových vět-
rolamů v  různých částech katastru. První 
větrolam, který se již začal vysazovat je od 
mokřadů u potoka směrem k Šumicím. Dal-
ší tři lokality budou na jižní části katastru 

Olbramovic a  to směrem na Našiměřice. 
Celková výměra nově vysázených větrolamů 
bude něco málo pod 10 ha. Naše fi nanční  
spoluúčast na tomto projektu je přes 6 mili-
onů korun. Celkové investiční náklady jsou 
rozděleny do tří let v celkové výši cca 28 mili-
onů korun. Po výsadbě větrolamů realizační 
fi rma bude provádět tříletou následnou péči. 
Doufejme, že příští rok bude alespoň takový, 
jako letošní, že na jaře zaprší a nově vysáze-
né stromky se dobře ujmou. Tyto větrolamy 
budou vysázeny obdobným způsobem, jako 
jsou větrolamy u Samot. Tyto větrolamy mají 
již 3 roky a vidíte, jak krásně rostou. V lednu 
roku 2026 je budeme přebírat do své péče 
a majetku. S výsadbou zeleně pokračujeme 
i  v  intravilánu obce. Bylo vysázené nové 
stromořadí kolem chodníku od školky k Že-
lovicím. V této lokalitě byly zvoleny stromy, 
kterým bude vyhovovat vlhčí prostředí luk. 
Druhově se jedná o Olši lepkavou.
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V minulém měsíci navštívil městys Ol-
bramovice ministr životního prostředí ČR 
Mgr. Petr Hladík. Za městys Olbramovi-
ce jsem mu ukázal novou vodní nádrž Na 
Loukách a  informoval jsem ho o  realizaci 
nových větrolamů. Pan ministr vyslovil 
pochvalu městysi Olbramovice a  zastu-
pitelům za to, jak se starají o  svůj katastr 
v  rámci realizace a  obnovy zeleně. Váží si 
toho, že zastupitelé našeho městyse mají 
zájem a starost o obnovu našeho katastru, 
doplnění zeleně do krajiny a najdou fi nance 
v rozpočtu na realizaci těchto zařízení.

V  minulém zpravodaji jsem vás infor-
moval, že na stránky městyse Olbramovice 
budou přidány dvě video reportáže z reali-
zované výstavby na všech třech objektech 
mateřské školky a rekonstrukce prostřední-
ho patra na základní škole. Tyto reportáže 
byly natočeny fi rmou Goromedia s. r. o., 
a  umístěny na naše stránky. Můžete sami 

posoudit, jak se tyto rekonstrukce zdařily. 
Obdobné reportáže budou natočeny i z vý-
sadby nových větrolamů. Alespoň budeme 
mít zdokumentovány a prezentovány naše 
investiční akce.

V  těchto dnech dokončujeme úpravu 
stavebního projektu na rekonstrukci Domu 
služeb. Tato rekonstrukce je nejvíce potřeb-
ná pro zachování optimálního stavu budo-
vy a  zajištění její provozuschopnosti. Celý 
projekt počítá s  odstraněním horního pa-
tra a v těchto místech se vybuduje prostor 
pro 9 bytů, každý o výměře více jak 60 m2. 
Každý dotační titul na rekonstrukce tako-
výchto objektů požaduje snížení energetic-
ké náročnosti budovy a  optimální využití 
energií. Na této budově je počítáno se slu-
nečními kolektory na ohřev užitkové vody 
do každého bytu. Tyto byty by měly být pro 
mladé začínající rodiny. S  rekonstrukcí se 
počítá i  ve spodních prostorách, které se 

budou také modernizovat. Každý prostor 
bude mít samostatné měření jak elektrické 
energie, tak dodaného tepla a spotřebované 
vody. V současnosti je provoz této budovy 
dále neúnosný. Tento projekt je velice ná-
ročný jak po administrativní stránce, tak 
i po stránce projektové dokumentace. Stále 
se přepracovává, aby splnila dotační pod-
mínky. Výzvy na tento druh rekonstrukcí 
budou pravděpodobně vypsány v  jarních 
měsících roku 2026. Doufejme, že naše žá-
dost bude úspěšná a v průběhu dvou let do-
kážeme Dům služeb zrekonstruovat.

Dále jsme podávali žádost na výstavbu 
nových mokřadů za vodní nádrží Na Lou-
kách. Zde zatím nebylo obdrženo žádné 
rozhodnutí, ale doufáme, že budeme úspěš-
ní a že v roce 2026 s touto stavbou mokřa-
dů a následnou výsadbou stromů budeme 
moci začít. 

RH.

Základní škola
Aktivity žáků 2. A  a 2. B ZŠ Olbramovice

Letošní školní rok jsme zahájili projektem Jak pečovat o Mar-
tináče pajasanového. Spočívá to v  tom, že z  vajíček se postupně 
vylíhnou housenky, které se nám během pár týdnů zakuklí a poté 
se vylíhne nový motýl. V současné době jsou housenky již na světě 
a  děti pozorují na okně jejich růst a  vývoj. S  nadšením budeme 
očekávat zrození motýla.

Podzimní putování za sousedy, tentokrát výšlap do Bohutic. 
V úterý 14. 10. 2025 jsme využili chladnějšího, ale slunečného 

počasí k  výšlapu do Bohutic. Cestou nám vyhládlo a  tak první 
zastávka byla u velkého ohniště na návsi. Využili jsme zde obec-

ní ohniště v blízkosti zámku. Zde si děti opekly buřty a ohřály 
se u ohýnku. Před zámkem proběhlo společné focení obou tříd 
a  cesta pokračovala kolem vlakového nádraží a  mezi řádky vi-
nohradů. Další zajímavou zastávkou byl chráněný kopec Michá-
lek a zastávka u koziček v ohrazeném výběhu. Cestou zpět jsme 
procházeli kolem bohutického hřiště a kochali jsme se krásnou 
barevnou podzimní přírodou. Všechny děti tento výšlap zvládly 
(9 800 m) a již dnes se budeme těšit na jarní výšlap za sousedy, 
tentokrát do Našiměřic.

Žáci 2. ročníků, třídní uč. + as.
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Branný den

Podzimní exkurze do Valtic:
Příroda všemi smysly a stopování zvířat

Na konci prvního týdne školy, doby, kdy jsou děti 
plné energie a  zážitků z  prázdnin, jsme se rozhodli 
uspořádat školní branný den. Připravili jsem účast-
níkům akce celou řadu aktivit, které je měly nabudit 
k  maximálním výkonům. Přejít po improvizovaném 
laně, proběhnout překážkovou trasu se zátěžovou 
vestou, plynovou maskou a replikou zbraně, určit po-
mocí buzoly orientaci vzdálených budov, ale také sesta-
vit improvizovaná nosítka pro přepravu raněného. Na 
posledním stanovišti střelba ze vzduchovek na terč.

 Tato akce nám ukázala, které aktivity jsou pro žáky 
přínosné a které méně. Příští branný den bude atraktiv-
nější a přinese všem účastníkům mnoho nových zážit-
ků a zkušeností.

Lukáš Kratochvíl

Začátkem října se žáci pátého a šestého ročníku zú-
častnili dvou vzdělávacích programů v Národním ze-
mědělském muzeu ve Valticích – Příroda všemi smysly 
a Podzim a zima. Oba programy byly skvěle připravené, 
velmi poučné a žáci si je s nadšením užili.

V programu Příroda všemi smysly, který probíhal 
v zámeckém parku, se žáci učili vnímat přírodu nejen 
očima, ale také sluchem, čichem a hmatem. Během pro-
cházky parkem si mohli osahat různé přírodniny, po-
znávat vůně lesa a naslouchat zvukům okolní přírody.

Druhý program, Podzim a zima, se odehrával v are-
álu muzea. Žáci se zde proměnili v detektivy – pomo-
cí kartiček se stopami zvířat a hádanek s indiciemi se 
snažili rozpoznat, o jaké zvíře se jedná. Během pátrání 
se seznamovali s různými druhy zvířat – živými i vy-
cpanými – podle prostředí, ve kterém žijí: u rybníka, 
na poli, v lese či na louce. Učili se poznávat jejich stopy, 
přirozené prostředí i chování, což je velmi bavilo.

Celá exkurze byla inspirativní a  přínosná. Žáci si 
odnesli nejen nové poznatky, ale také krásné zážitky, 
které v nich jistě ještě dlouho zůstanou.

Zdenka Svobodová, Pavlína Hauerlandová, Andrea 
Kellnerová a Gabriela Hakenová

Kroužek keramiky znovu ožil!
Po letní pauze se náš oblíbený keramický kroužek opět rozbě-

hl a všichni jsme se na první setkání moc těšili. Letos do kroužku 
chodí celkem 40 dětí, které jsou rozděleny do čtyř skupin.

S radostí jsme usedli k hlíně a pustili se do práce – tentokrát 
jsme vyráběli misky z kroucených „hadíků“. Každý si svou misku 
dotvořil a ozdobil podle vlastní fantazie.

Atmosféra byla plná nadšení, tvořivosti a dobré nálady. Teď 
nás čeká netrpělivé čekání, než misky dokonale vyschnou a pro-
jdou prvním výpalem. Poté je ozdobíme glazurami – a už teď je 
jisté, že každá bude naprostý originál!

Před námi je celý rok plný nápadů, kreativity a  společného 
tvoření. Těšíme se, co všechno během něj vznikne!

P. uč. Martina Ottová
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Prvňáčci navštívili 
brněnské planetárium

Macocha – co se učíme, 
co jsme se dověděli, co už víme…

Žáci 1.ročníku se na začátku října vydali na 
vzdělávací exkurzi do Hvězdárny a  planetária 
v Brně. V moderním digitariu se pohodlně usadili 
do polohovacích sedaček a s úžasem sledovali pro-
jekci, která se promítala přímo na strop nad nimi. 
Tato netradiční forma promítání dětem umožnila 
zažít pocit, jako by se skutečně ocitli ve vesmíru. 
Během programu se dozvěděli mnoho zajímavostí 
o  planetách a  na závěr viděli krátkou vesmírnou 
pohádku.

V pátek 10. října vyrážíme směr Moravský kras – propast Macocha – Pun-
kevní jeskyně. Učíme se o řekách a jedna taková zajímavá řeka Punkva protéká 
Moravským krasem. Přímo se ponořuje do Punkevní jeskyně, proto jí říkáme 
ponorná, a pojedeme po ní na loďce.

Cestou vápencovými jeskyněmi sledujeme krápníky, celé sestavy krápníků 
připomínající třeba vodníka, sovy, anděla, krokodýla nebo varhanní píšťaly. 
Naučili jsme se rozlišit krápníky rostoucí shora, to jsou stalaktity. Ty rostoucí 
odspodu se nazývají stalagmity a ty, co si jdou naproti, spojí se a vytvoří vápen-
cový sloup, jsou stalagnáty. Nesmí se na ně sahat! Umastily by se a jejich po-
malý růst by se zastavil. V propasti se dvěma jezírky a překrásnou zelení jsme 
údivem ani nedýchali. Pověst říká, že kdysi zlá macecha shodila do propasti 
svého nevlastního syna. Ten se naštěstí zachytil o větve a přivolal pomoc dře-
vorubců. Když jim vše pověděl, muži macechu za trest do propasti shodili…

Na loďce jsme se zpočátku trochu báli, ale hned to přešlo. Občas jsme se 
přikrčili, abychom si uchránili vlastní hlavy a kochali se dalšími jeskynními 
krásami. Odjeli jsme s krásnými zážitky, které si budeme dlouho pamatovat.

3. a 4. třída ZŠ Olbramovice

Exkurze Praha
Žáci 9., 8., 7.ročníku, doplněni některými žáky 

z 6. ročníku, se v úterý 30. 9. zúčastnili exkurze po 
památkách hlavního města. 

Autobus nás vysadil u Pražského hradu, kde naše 
prohlídka začínala. Následoval chrám sv. Víta, souso-
ší Souboj Titánů u hlavní brány a pohled na Pražský 
hrad od sochy T. G. Masaryka. Pomalu jsme se pře-
sunuli na Malou stranu, kde jsme prošli kolem domu 
Emy Destinnové k Lennonově zdi. Na umělecké do-
jmy ze zdi jsme navázali fi lmem.  Šli jsme obhlídnout 
Čertovku, kde jsme zavzpomínali na Chobotnice 
z II. patra. Následovala procházka po Karlově mostě 
zpestřená zastávkou u  sochy sv. Jana Nepomuckého 
a  zakončená nádherným výhledem na Hradčany. 
Zastávka na Staroměstském náměstí byla perfektně 
načasována a tak jsme si mohli prohlédnout všechny 
sochy při hrajícím Pražském orloji. U Prašné brány už 
nás silně rušilo kručení v žaludku, které jsme se roz-
hodli vyslyšet a nechali si čas na oběd v NC Palladi-
um. Nakonec už nás čekalo poslední zastavení - pod 
ocasem. Václavské náměstí je však přebudováváno 
a tak příliš prostoru na obhlídku nebylo. Poté jsme se 
přesunuli k autobusu a nechali se pomalu unášet praž-
skou dopravou zpět k domovu.

Mgr. Lenka Rozmahelová, Mgr. Lukáš Kratochvíl, 
Andrea Kellnerová
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Nový školní rok v Mateřské škole Olbramovice

Mateřská škola

Po prázdninové pauze se Mateřská škola Olbramovice znovu 
rozezněla dětským smíchem. V pondělí 1. září jsme s radostí přiví-
tali všechny děti do nového školního roku 2025/2026. Naše školka 
otevřela své tři třídy, do nichž letos nastoupilo celkem 70 dětí, včet-
ně několika nových kamarádů, kteří k nám přišli poprvé.

První zářijové dny se nesly v duchu seznamování, her a postup-
ného zvykání si na školkový režim. Paní učitelky připravily pro 
děti pestrý a hravý program, který podporuje přátelskou atmosféru 
a pomáhá dětem cítit se ve školce jako doma. 

Během září děti v  naší mateřské škole prožily mnoho zají-
mavých a  pestrých aktivit. Zúčastnily se Sportovního odpoledne 
v základní škole, kde si vyzkoušely různé soutěže a hry. Společně 
jsme také vítali podzim. V rámci týdne Zdravého mlsání – Ovo-
ce a zeleniny jsme si povídali o zdravé výživě, ochutnávali různé 
druhy ovoce a zeleniny a připravovali chutné dobroty. Děti se také 
aktivně zapojily do příprav na Svatováclavské hody, kde pomáhaly 
s výzdobou.

Věříme, že i tento školní rok bude plný veselých okamžiků, tvo-
ření, her, společných zážitků a těšíme se na další krásný rok stráve-
ný s našimi malými školáčky.

Kolektiv MŠ Olbramovice

Rybářský spolek
Milí občané a  přátelé rybářského cechu, 

rybáři a členové Rybářského spolku Olbramo-
vice. V  tomto zpravodaji budeme pokračovat 
událostmi v druhé polovině roku 2016.

Rybářský spolek ve spolupráci s  Městysem 
Olbramovice v měsíci červenci poprvé uspořá-
dal „Nultý ročník recesistické akce Olbramo-
vická lávka 2016“. Zde vznikla tradice ve třech 
soutěžích: přejezd lávky na kole v  nejpomalej-
ším čase, v nejrychlejším přejezdu ve dvojici na 
trakaři a v nejrychlejším běhu přes lávku. V poz-
dějších letech se přidala soutěž Souboj Titánů. 
Také děti měly velký zájem vše hned vyzkoušet. 
Většina závodníků však jela rybám naproti.

 Historicky prvními vítězi „0. ročníku Ol-
bramovické lávky“ byli v  kategorii přejezdu 
na kole: Emil Kvasnička, Vojta Haker, Mi-
loš Kačírek. V  kategorii přejezdu na trakaři: 
Miloš Dobeš, Milan Chrást, Ondra Stehu-
ra. V  kategorii běhu přes lávku: Jiří Kellner, 
David Zrebný, Richard Cihla. V  pozdějších 
letech tato kategorie byla vyhrazena závodní-
kům do 15 let.

Podzimní rybářské závody. Týden před zá-
vody v druhé polovině září byly vysazeni krásní 
kapři v celkovém počtu 6q. V den rybářských 
závodů bylo sychravé počasí s dešťovými pře-
háňkami, ale účast byla velká.
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Výsledky podzimních rybářských závodů:
1. místo Sedlák Martin 719 cm 15 ks
2. místo Veselý Rostislav 705 cm 14 ks
3. místo Růžička  580 cm 13 ks

Největší ulovenou rybou byl jeseter 106 
cm. Celkově bylo uloveno 192 ks bodova-
ných ryb.

Dne 8. 10. 2016 byly uspořádány první 
rybářské závody pod názvem „Rybářské 
závody o  největší rybu rybníku Rašelák“.  
Tyto rybářské závody už od počátku jsou určeny pro všechny ry-
báře a zájemce o lov ryb, kteří mají trvalý pobyt v Olbramovicích. 
Těchto závodů se zúčastnilo hodně malých rybářů a měli spousty 

Milí přátelé, 
RS Olbramovice měl i  v  druhé polovině roku naplánováno 

spousty činností a kulturních akcí.
Začátkem července byla doplněna rybí násada kapra 5 q o prů-

měrné velikosti 55-60 cm. První významnou akcí byla příprava 
a realizace 6. ročníku Olbramovické lávky a večerní rockové zábavy. 
Přípravy na tuto společenskou akci byly zahájeny dva týdny dopře-
du. Byla provedena brigáda na přípravu okolních prostor. Bohužel 
dva dny před konáním akce byla akce zrušena bez náhrady z důvo-
du nepříznivého počasí. Od čtvrtka bylo velice proměnlivé počasí 
s dešťovými přeháňkami. Sobota byla nejchladnějším dnem v týdnu.

Ve dnech 14.-18.7.2025 proběhl rybářský tábor mladých rybá-
řů ze Střediska volného času Pohořelice. Děti si už v dopoledních 
hodinách rozdělily lovecká místa, kde si postavily rybářské bivaky 
a připravily se na zahájení lovu ryb. Spousta dětí měla už zkušenost 
z minulého roku s lovem na našem rybníku. Mladí rybáři ulovily 
spousty krásných ryb. Většina rybářů a  rybářek si chytili osobní 
rekordy, jak váhové, tak i v délce ulovené ryby.

Podzimní rybářské závody proběhly začátkem září. Počasí bylo 
z rána proměnlivé se slabým deštěm, ale bylo teplo. V průběhu zá-
vodu se počasí umoudřilo a vysvitlo i sluníčko. 
1. místo Pecina Miroslav 771 cm 13 ks
2. místo Novotný David 519 cm 9 ks
3. místo Holý František 517 cm 8 ks

Dále se dařilo rybářům ulovit kapitální ryby:
velikost kaprů v cm 60+ cm 22 ks; 70+ cm 11 ks; 80+ cm 3 ks 

a 90+ cm 2 ks. Celkem bylo uloveno 106 ks bodovaných ryb. Zá-
vodníků se sešlo 42 dospělých a 4 dětí. V průměru si každý rybář 
chytil 2,3 ks bodované ryby. Všichni rybáři odcházeli spokojeni. 
Nejdelší bodovanou rybou byl kapr o délce 96 cm kterou ulovil pan 
Holý František. Za zmínku stoji i největší ulovený Amur v délce 89 
cm, lovec pan Konečný Tomáš.

RS Olbramovice Vás do konce roku 2025 ještě zve na poslední 
plánovanou rybářskou akci „Rybářské závody o  putovní pohár“,  
který se bude konat dne 1. listopadu.

ý

krásných úlovků. Vítězem prvního ročníku Rybářských závodů 
o  největší rybu rybníku Rašelák se stal Petr Kunčík s  uloveným 
kaprem o velikosti 96 cm.
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Babské hody Olbramovice
V sobotu 26. července 2025 se v Olbra-

movicích konaly Babské hody. Organizace 
této velké akce by se neobešla bez účasti 
místního obecního úřadu a  jejich zaměst-
nanců, bez olbramovických spolků, bez 
mnohých nejmenovaných, kteří ochotně 
pomohou, když je potřeba. Vám všem pa-
tří obrovský dík. Každoročně máme obavy 
z počasí, co si zase přichystá. Tentokrát jsme 
část cesty museli zvládnout s pláštěnkami, 
část dokonce bez muzikantů, kteří v  deš-
ti hrát nemohou. Ale počasí se umoudřilo 
a vystoupení se zábavou proběhlo bez pře-
rušení. Túfaranka ze Šakvic nás odpoledne 
k  radnici doprovodila z  fary pochodem 
a  od osmi hodin byla připravená spolu 
s děvčaty zahájit večerní zábavu. Dokonce 
i z ohňostroje jsme se mohli radovat.

V  Olbramovicích přibývá domů a  zá-
koutí, takže zvládnout obejít v daném čase 
celou obec dá pěkně zabrat, přesto se pak 
hraje, zpívá a  tančí až do ranních hodin. 
Děkujeme. 

V zimě se opět začneme scházet jednou 
týdně ve čtvrtek v tělocvičně k nacvičování 
tanců, pokud máte zájem, neostýchejte se 
a přidejte se, ať rozšíříme naše řady. Babské 
hody 2026 se uskuteční v  sobotu 25.7. na 
obvyklém místě. Tímto vás všechny srdeč-
ně zveme a těšíme se na setkání.

Olbramovické ženy

Václavské hody 
Přípravy na hody začaly už dva měsíce dopředu. Scházeli jsme 

se pravidelně každou neděli, vyráběli jsme krepovou výzdobu, tré-
novali nástup a zpívali.

V pátek 26.9. kluci už brzy ráno vyrazili do lesa pro máju. Po 
návratu začalo zdlouhavé broušení a upravování máje. Později do-
razily holky, aby máju ozdobily a také všechny břízky. Když jsme 
dokončili všechny přípravy, udělali jsme si poslední předhodovou 
schůzi a naposledy si vyzkoušeli nástup a písničky. Po schůzi si klu-
ci nachystali spaní u máje a celou noc poctivě hlídali. A vyplatilo 
se, v brzkých ranních hodinách je navštívila skupina „Bořiči májí“, 
kteří též potvrdili, že opravdu hlídali do svítání.

V sobotu ráno jsme se sešli v zatáčce u Kvasničků a začalo dlou-
hé zvaní po vesnici. Mezi námi panovala výborná nálada, kterou 
jsme se snažili přenést do každého domu. Kolem třetí hodiny jsme 
se odebrali na rychlý oběd, někdo domů a někdo na společný s mu-
zikanty. V 16 hodin jsme  vyšli krojovým průvodem směr plac, kde 
jsme nastoupili za krásného doprovodu DH Hornobojani. Sobotní 
odpoledne se neslo v příjemné atmosféře, která se přenesla i na večer.

Také večerní zábavu v sále jsme odstartovali nástupem, zpěvem 
a  tancem. Později následovalo plackové sólo, na kterém si mohli 
tanečníci zakoupit placku s hodovým vzorem. 

Hodová neděle nám odstartovala mší  v kostele Sv. Jakuba. Ve 
14 hodin jsme se přesunuli k pomníku a za doprovodu státní hym-
ny jsme uctili památku padlých.  Dále náš průvod vedl k panu sta-
rostovi, kde nás čekalo pohoštění a taneček. Stále dobře naladění 
jsme pokračovali až na plac pod máju.



Olbramovický zpravodaj 3/2025

8

Hody se pomalu blížily ke konci, ale na nás čekalo oblíbené za-
vádění se ženáči. Letos v důsledku velkého počtu krojovaných byla 
účast vysoká, na plac přišlo 48 párů.

I v tomto hojném počtu jsme se na plac vešli a mohli si spolu 
zazpívat a zatancovat. A to je vše, tímto okamžikem skončil víkend 
plný zábavy a hudby.

Na závěr bychom chtěli poděkovat panu starostovi a zastupi-
telstvu městyse, zaměstnancům městyse za veškerou pomoc při y y p p

přípravách a   následném úklidu, dále olbramovickým ženám za 
přípravu občerstvení. Velké poděkování patří  všem obyvatelům 
našeho městyse, jak za pohostinnost při zvaní, tak i za přítomnost 
na jakékoliv zábavě. Děkujeme i  hlavnímu páru letošních hodů 
Martinovi  Mančíkovi a  Žanetě Flachsové za trpělivost, kterou 
s  námi měli a  za organizaci celých hodů. Znovu jsme si to letos 
náramně užili a už se těšíme na příští rok. 

Aneta a Matěj Novotní

TJ Olbramovice – oddíl národní házené
V  sezóně 2025/2026 jsme do soutěže přihlásili celkem tři 

družstva, která mají za sebou většinu zápasů z podzimní části 
soutěže.

Družstvo mladších žákyň prošlo oproti loňskému roku výraz-
nými změnami – několik klíčových hráček postoupilo do ,,star-
ších“, a  tak jsme na začátku sezóny měli obavy z  menšího počtu 
dívek v  této kategorii. Během září se však podařilo tým doplnit 
o nové hráčky, které se s chutí zapojují do tréninků a postupně sbí-
rají zápasové zkušenosti. 

Naše mladší žákyně už mají za sebou několik podzimních utká-
ní, ve kterých se ukázalo, že tým má potenciál a chuť bojovat. Do-
savadní výsledky podzimních zápasů shrnuje následující tabulka:

TJ Sokol Vracov – TJ Olbramovice 18 : 3 prohra
1. NH Brno – TJ Olbramovice 13 : 13 remíza
TJ Miroslav A – TJ Olbramovice 18 : 9 prohra
TJ Miroslav B – TJ Olbramovice 13 : 13 remíza
TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec A 16 : 15 výhra
TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec B 9 : 6 výhra

Kategorie starších žákyň bývá často nároč-
ná – hráčky procházejí obdobím, kdy klesá tré-
ninková docházka i chuť pokračovat v házené. 
Letos je ale situace výrazně lepší. Tento ročník 
se může pochlubit pevnou partou děvčat, která 
drží tým pohromadě a poctivě plní jak tréninko-
vou, tak i zápasovou docházku.

Díky pravidelné účasti na trénincích a zodpovědnému přístupu 
se holkám daří sehrávat pěkná utkání, ve kterých je vidět jejich 
herní posun i  týmová spolupráce. Výsledky dosud odehraných 
podzimních zápasů:

TJ Sokol Vracov – TJ Olbramovice 22 : 12 prohra
TJ Sokol Ostopovice – TJ Olbramovice 5 : 15 výhra
1. NH Brno – TJ Olbramovice 11 : 23 výhra
TJ Miroslav – TJ Olbramovice 10 : 7 prohra
TJ Olbramovice – SK Autonot Jihlava 18 : 10 výhra
TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec A 5 : 13 prohra
TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec B 22 : 6 výhra
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Tým dorostenek je pro letošní soutěžní ročník přihlášen mimo 
ofi ciální soutěž. Důvodem je skutečnost, že družstvo doplňují dvě 
až tři hráčky, které už by letos měly hrát v kategorii žen, která nám 
v oddílu chybí. Kromě nich se do zápasů zapojují i starší žákyně, 
pro které je to skvělá příležitost získat další herní zkušenosti a po-
malu se adaptovat na vyšší věkovou kategorii. 

TJ Sokol Ostopovice – TJ Olbramovice 16 : 19 výhra
TJ Miroslav – TJ Olbramovice 24 : 13 prohra
TJ Olbramovice – SK Autonot Jihlava 15 : 11 výhra
TJ Olbramovice – TJ Jiskra Humpolec 9 : 22 prohra

Za oddíl NH, Mgr. Pavlína Hauerlandová. 

TJ Olbramovice
KONTINENTÁL 2025

Fotbalové hřiště v Olbramovicích se již po čtyřicáté deváté stalo dějištěm přátelského fotbalového turnaje  Kontinentál. Tradičně se 
v něm utkala čtyři družstva: Ajax Olbramovice, Slezan Babice, Lamač Lidměřice a Maliňák Želovice. 
Tabulka turnaje: 

AJAX 
OLBRAMOVICE

LAMAČ 
LIDMĚŘICE

MALIŇÁK 
ŽELOVICE

SLEZAN 
BABICE UMÍSTĚNÍ

AJAX OLBRAMOVICE  7 : 5 1 : 4 X 3.

LAMAČ LIDMĚŘICE 5 : 7  X 0 : 6 4.

MALIŇÁK ŽELOVICE 4 : 1 X  2 : 1 1.

SLEZAN BABICE X 6 : 0 1 : 2  2.
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Podzimní část
Do podzimní části jednotlivých soutěží vstoupily tyto fotbalové 

týmy :
Muži Olbramovice A  , hrají 9. ligu soutěže Znojemské pivo, 

před koncem podzimní části jsou na 1. místě. Muži Olbramovi-
ce B , hrají 10. ligu a  jsou zatím na 6. místě tabulky. Mladší žáci 
hrají okresní ligu, s umístěním na posledním místě tabulky. Starší 

Program sportovního odpoledne bylo 
zpestřen pivní štafetou mužů. Pro děti byl 
připraven skákací hrad a  nově nakreslené 
herní prvky na asfaltovém hřišti. Sportovní 
den měl být zakončený rockovou zábavou, 
která byla z důvodu večerních dešťů zrušena. 

INÁ LIGA V OLBRAMOVICÍCH
Naše hřiště v Olbramovicích navštívila 

v  srpnu také INÁ liga. Jedná se o projekt 
zaměřený na dokumentování a  popula-
rizaci amatérského a  vesnického fotbalu. 
Během jednoho z  prvních utkání mužů 
A  v  nové sezóně jsme měli tu čest přiví-
tat významné osobnosti českého fotbalu 
– Pavla Švancaru a  Petra Zelinku. Jejich 
návštěva přilákala vysoký počet fanoušků 
a stala se jednou z nejvýraznějších událostí 
podzimní sezóny.

Děkujeme všem, kteří se na akcích po-
díleli, i  všem návštěvníkům za podporu 
a účast.

Za výbor TJ Olbramovice, 
Mgr. Pavlína Hauerlandová

i mladší přípravka hrají okresní soutěž Kinderwelt, u těchto týmů 
nejsou vedeny ofi ciální tabulky, úspěchy střídají neúspěchy, hlavní 
ale je, že je fotbal baví a svůj volný čas tráví s míčem na hřišti. Dě-
kujeme všem našim věrným fanouškům, kteří pravidelně navště-
vují  domácí i přespolní zápasy

Výsledky, tabulky a statistiky je možné najít na FAČR/Fotbal.CZ

Okénko pečení
V  dnešním vydání olbramovického 

zpravodaje mám pro Vás recept na vynika-
jící ořechovou bábovku. Ořechy jsou chut-
ná přísada obsahující zdravé tuky, bílkovi-
ny, vitamíny a minerály. S receptem můžete 
i  experimentovat, buď přidáte kousky čo-
kolády nebo jedno nastrouhané jablíčko, 
koření (skořici, kardamon nebo muškátový 
oříšek), rum či citronovou kůru.

HANČINA OŘECHOVÁ BÁBOVKA
Recept: 5 žloutků, z bílků vyšleháme 
 se špetkou soli pevný sníh
 320 g  cukru moučka
 125 ml oleje
 250 ml mléka pokojové teploty

 2 lžíce mletých vlašských ořechů
 1 prášek do pečiva
 350 g polohrubé mouky

Postup: žloutky, cukr a  olej vyšleháme 
do pěny, přidáme mléko a  přimícháme 
mouku s práškem do pečiva a s ořechy, na-
konec zlehka ručně vmícháme tuhý sníh. 
Těsto vlijeme do dobře vymazané a vysypa-
né formy. Dáme do předehřáté trouby upé-
ct. Jestli je bábovka upečená zkontrolujeme 
špejlí, pokud je špejle čistá, můžeme bábov-
ku vytáhnout. Necháme ještě cca 10 minut 
stát ve formě a poté vyklopíme.

Dobrou chuť!
Foto a recept Iveta Krajdlová
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Olbramáček
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Společenská kronika

Zemřelí (červenec - září 2025)

Akce v obřadní síni

Pohyb obyvatel + statistika

Narozené děti (červen - září 2025)

Langová  Karolína
Svobodová  Rozárie
Světlíková  Meda

Čeperová  Marie
Hlaváčová  Jana
Hybler  Bohuslav

Zahájení školního roku
Dne 1. října 2025 proběhlo slavnostní uvítání 19 žáků, kteří na-
stoupili do 1. třídy základní školy v  Olbramovicích, k  třídní uč. 
Janě Švehlové. 

K datu 16. 10. 2025 je celkem 1178 obyvatel.
Radmila Hyblerová – matrika a evidence obyvatel

Rok s Fit Dance – tančíme každý čtvrtek!

Fit Dance

Už je to rok, co se v našem městysi pravidelně každý čtvrtek ve-
čer scházíme na lekcích Fit Dance – spojení tance, pohybu a dobré 
nálady. Cvičení je určeno pro všechny věkové kategorie a  žádné 
taneční zkušenosti nejsou potřeba – hlavní je chuť se hýbat, odrea-
govat a užít si hodinu plnou energie a úsměvů.

Lekce probíhají ve čtvrtek v 18:30 hod, v tělocvičně ZŠ. Každý 
trénink přináší nové choreografi e, rytmickou hudbu a přátelskou 
atmosféru.

Pokud jste ještě nepřišli, neváhejte se přidat! Nové tváře jsou 
u nás vždy vítány – přijďte si zatančit, protáhnout tělo a načerpat 
pozitivní energii.

Pokud máte zájem, můžete nás sledovat na FB: Fit dance s Ja-
nou nebo na IG: fi tdance_s_janou.

Těším se na Vás ve čtvrtek! 
Mgr. Jana Švehlová


